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Ata Plenária nº 04/2024/CMCC/BCC 
 
Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Ciência da Computação, realizada às quatorze 1 

horas e três minutos do dia treze de novembro de dois mil e vinte e quatro, por 2 

videoconferência, através do serviço de comunicação da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa - 3 

Conferência Web. A reunião foi presidida pelo coordenador professor Jerônimo Cordoni 4 

Pellegrini e contou com a presença dos membros: Ana Lígia Scott, Aritanan Borges Garcia 5 

Gruber, Carla Negri Lintzmayer, Carlo Kleber da Silva Rodrigues, Carlos Alberto Kamienski, 6 

Carlos da Silva dos Santos, David Correa Martins Junior, Débora Maria Rossi de Medeiros, 7 

Denise Hideko Goya, Diogo Santana Martins, Emílio de Camargo Francesquini, Fabíola Martins 8 

Campos de Oliveira Genari, Francisco Javier Ropero Peláez, Francisco de Assis Zampirolli, Geiza 9 

Cristina da Silva, Guiou Kobayashi, Hugo Puertas de Araújo, Itana Stiubiener, Jair Donadelli 10 

Junior, Mateus Coelho Silva, Maycon Sambinelli, Monael Pinheiro Ribeiro, Paulo Henrique 11 

Pisani, Raphael Camargo, Rodrigo Augusto Cardoso da Silva, Ronaldo Cristiano Prati, Sandro 12 

Marcio da Silva Preto, Saul de Castro Leite, Suzana de Siqueira Santos, Victoria Alejandra Salazar 13 

Herrera, Vinícius Cifú Lopes, Vladimir Emiliano Moreira Rocha e Wagner Tanaka Botelho. 14 

Também participaram os representantes discentes: Ana da Silva de Paula (suplente), Dennis 15 

Lopes da Silva Matozo (suplente) e Wesley Café Calazans. A reunião também contou com a 16 

presença da diretora do CMCC, Tatiana Lima Ferreira, e do vice-diretor, Maurício Richartz. O 17 

professor Jerônimo iniciou a reunião informando que a reunião foi convocada em caráter 18 

emergencial com pauta única, para tratar da escolha do coordenador e vice-coordenador do 19 

BCC, pois o atual mandato da coordenação do BCC está terminando e, após abertos dois 20 

períodos para inscrição para eleição dessas funções, não houve nenhuma chapa inscrita. 21 

Salientou ainda que ele e o vice-coordenador Diogo Santana Martins não podem ser 22 

reconduzidos por já terem dois mandatos seguidos. O professor Jerônimo passou a palavra para 23 

a diretora Tatiana que agradeceu o convite para participar da reunião. A professora Tatiana fez 24 

um breve histórico sobre a eleição de coordenador e vice-coordenador do BCC, ressaltou a 25 

importância dessas funções diante da relevância do curso e manifestou a sua preocupação em 26 

relação a dificuldade de preencher essas vagas na coordenação do BCC.  Em seguida o vice-27 

diretor Maurício reforçou as palavras da professora Tatiane e, diante dessa situação 28 

excepcional, sugeriu que uma dupla se disponibilizasse a assumir a coordenação e vice-29 

coordenação do curso até o mês de agosto do próximo ano, quando terão novas eleições 30 

juntamente com os outros cursos. O professor Diogo complementou que o planejamento e a 31 

alocação já estão adiantados, e que dariam apoio para fazer a transição.  Após dúvidas e 32 

esclarecimentos sobre as atribuições das funções, a professora Ana Lígia se colocou à 33 

disposição para se candidatar a função de coordenadora e a professora Suzana se dispôs a se 34 

candidatar a função de vice-coordenadora do BCC. Diante disso, o professor Jerônimo propôs a 35 

votação para duração do mandato com as seguintes opções: 1) mandato até agosto de 2025; 2) 36 

mandato de 02 anos; 3) Abstenção. O resultado da votação foi: trinta e quatro votos para opção 37 

1, dois votos para a opção 2 e uma abstenção. Após, o professor Jerônimo colocou em votação 38 

a data para decidirem a eleição das candidaturas: 1) Hoje, 13/11; 2) próxima quarta-feira; 3) 39 
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Abstenção. O resultado da votação foi: vinte e seis votos na opção 1, seis votos na opção 2 e 40 

cinco abstenções. Em seguida o professor Jerônimo perguntou aos presentes se mais alguém 41 

tinha interesse em se candidatar. Sem mais manifestações, o professor Jerônimo perguntou às 42 

professoras Ana Lígia e Suzana se mantinham a candidatura da chapa. As professoras 43 

confirmaram a candidatura. Diante da candidatura de apenas uma chapa, o professor Jerônimo 44 

colocou em votação a ratificação da chapa para coordenadora e vice-coordenadora do BCC. 45 

Chapa aprovada, tendo trinta e três votos favoráveis e quatro abstenções. O professor 46 

Jerônimo parabenizou a nova coordenadora e a nova vice-coordenadora do BCC, que 47 

agradeceram. Nada mais havendo a declarar, o coordenador deu por encerrada a reunião às 48 

quinze horas e vinte e sete minutos, da qual eu, Candido Tiepo Junior, assistente em 49 

administração, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes. 50 
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